
 

 

 

 

 

志摩市子育て支援に関するアンケート調査 

調査結果報告書 

【第２期・第３期アンケート比較分析表】 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年３月 

志摩市 

 

資料３ 



 

 

目次 

Ⅰ．調査の概要 ................................................................................................................................ 1 

Ⅱ．調査結果（未就学児童） .......................................................................................................... 2 

１．お子さんの年齢 ..................................................................................................................... 2 

２．きょうだいの数 ..................................................................................................................... 2 

３．配偶者の有無 ......................................................................................................................... 3 

４．母親の現在の就労状況 .......................................................................................................... 3 

５．平日の定期的な教育・保育の利用状況 ................................................................................. 4 

６．今後、定期的に利用したい教育・保育事業 .......................................................................... 5 

７．育児休業取得の有無（母親）................................................................................................ 6 

８．育児休業取得の有無（父親）................................................................................................ 6 

Ⅲ．調査結果（就学児童） .............................................................................................................. 7 

１．お子さんの年齢 ..................................................................................................................... 7 

２．きょうだいの数 ..................................................................................................................... 7 

３．母親の現在の就労状況 .......................................................................................................... 8 

４．放課後児童クラブの利用状況................................................................................................ 9 

５．放課後児童クラブに希望すること ...................................................................................... 10 

６．放課後児童クラブを利用していない理由 ............................................................................ 11 

 



1 

Ⅰ．調査の概要 

１．調査目的 
 

本調査は、市内に居住する未就学児童及び就学児童の保護者を対象として、「アンケート調査」を

実施し、「第３期志摩市子ども・子育て支援事業計画（2025年度～2029年度）」を策定するに当

たり、市民の方の教育・保育・子育て支援に関する事業の利用状況や今後の利用希望等を把握する

ための基礎資料とします。 

 

２．調査対象 

第２期 未就学児童（０～５歳 1,000人） 

 就学児童 （小学生  1,000人） 

 

第３期 未就学児童（０～５歳 899人） 

 就学児童 （小学生  1,000人） 
 

３．調査時期 

第２期 平成 31年 1月 

第３期 令和６年１月 

 

４．調査方法 

郵送による配布・回収及びWEＢ回答 

 

５．回収結果 

 

第２期 配布数 有効回答数 有効回答率 

未就学児童 1,000 541 54.1％ 

就学児童 1,000 436 43.6% 

 

第３期 配布数 有効回答数 有効回答率 

未就学児童 899 550 61.2％ 

就学児童 1,000 588 58.8% 

 

６．数値等の基本的な取扱いについて 
 

・回答は各質問の回答者数（n）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以下

第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、１人の回答者が２つ以上の回答を出してもよい問であり、した

がって、各回答の合計比率は 100%を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の選択肢の文言は作図等の都合により一部簡略化する場合があります。 

・単純集計及びクロス集計等を分析する際、有効回答数が 10未満の選択肢については、分析か

ら除外しています。  
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Ⅱ．調査結果（未就学児童） 

 

１．お子さんの年齢 

第２期と比較すると 0 歳と１歳の割合が低くなっている一方、2 歳から 5 歳までの割合が高く

なっています。 

 

２．きょうだいの数 

「２人」「３人」「４人以上」をあわせた“きょうだいがいる”でみると、第２期の割合が 68.2%、

第３期の割合が 68.9%とほぼ同じとなっています。 
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３．配偶者の有無 

第２期、第３期ともに「配偶者がいる」の割合が約９割となっています。 

 

 

 

４．母親の現在の就労状況 

フルタイム・パートをあわせた“働いている”でみると、第２期の割合が 77.3%、第３期の割

合が 86.1%となっており、第２期よりも母親の“働いている”割合が高くなっています。 
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５．平日の定期的な教育・保育の利用状況 

第２期と比較すると「幼稚園」「認可保育所（園）」の割合が低くなっている一方、認定こども園

の割合が大きく増加しています。 
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６．今後、定期的に利用したい教育・保育事業 

第２期と比較すると「幼稚園」「認可保育所（園）」の割合が大きく減少し、認定こども園の割合

が大きく増加しています。 
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７．育児休業取得の有無（母親） 

第２期と比較すると「取得した（取得中である）」の割合が高くなっています。 

 

 

 

８．育児休業取得の有無（父親） 

第２期、第３期ともに「取得していない（出産に伴う退職者を含む）」の割合は８割を超えていま

すが、取得した（取得中である）の割合は増加しています。 
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Ⅲ．調査結果（就学児童） 

 

１．お子さんの年齢 

第２期と比較すると、１年生（6歳）、3年生（8歳）の割合が高くなっている一方、５年生（10

歳）、6年生（11歳）の割合が低くなっています。 

 

 

２．きょうだいの数 

「２人」「３人」「４人以上」をあわせた“きょうだいがいる”でみると、第２期の割合が 80.１%、

第３期の割合が 79.0%とほぼ同じとなっています。 
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３．母親の現在の就労状況 

フルタイム・パートをあわせた“働いている”でみると、第２期の割合が 85.6%、第３期の割

合が 91.2%となっており、第２期よりも母親の“働いている”割合が高くなっています。 
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４．放課後児童クラブの利用状況（第２期は児童館を含む。） 

 （1）土曜日 児童クラブの利用状況 

第２期と比較すると「利用していない」の割合が高くなっています。 

 

 

（2）夏・冬休み 児童クラブの利用状況 

第２期と比較すると「利用している」の割合がやや高くなっています。 
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５．放課後児童クラブに希望すること（第２期は児童館を含む。） 

第２期と比較すると「日曜日や祝日も開いてほしい」「施設設備を改善してほしい」の割合が高く

なっています。 
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６．放課後児童クラブを利用していない理由（第２期は児童館を含む。） 

第２期と比較すると「働いているが、子どもは放課後の習い事をしている」の割合が低くなって

います。 
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